1. Asagidaki sekillerde A ve B marka kagit havlularin bir yapraklarinin boyutlar1 verilmistir.

A Marka Kagit Rulosu B Marka Kagit Rulosu
e b
- - )
X cm X cm
N w/
A Marka kagit B Marka kagit
havlunun bir havlunun bir
yapragi yapragi

Her iki marka kagit havlunun bir rulosunun tamami acildiginda olusan dikdortgenlerin alanlari birbirine
esittir. Bu dikdortgenlerin kisa kenarlarinin uzunluklarinin x cm ve uzun kenarlarinin uzunluklarinin 10
metreden den kii¢iik oldugu biliniyor.

Buna gore, kagit havlularin bir rulosunda bulunan toplam yaprak sayilari arasindaki fark en fazla
kactir?

A)9 B) 10
C) 11 D) 12

. ABC li¢ basamakli sayisi ile birlikte sayinin rakamlariin yerleri degistirilerek olusturulabilecek biitiin
tic basamakli birbirinden farkl sayilar es bliyiikliikteki kagitlara yazilarak bir torbaya atiliyor.

Ornegin; bu say1 123 ise, torbaya iizerinde 123, 132, 213, 231, 312 ve 321 sayilarmn yazili oldugu ka-
gitlar atiliyor.

Bu torbadan rastgele ¢ekilen bir kagidin iizerinde yazan saymin tam kare bir dogal sayi olma olay:
ile olmama olayinin es olasilikli olaylar olmasi icin, ABC sayis1 asagidakilerden hangisi olmahidir?

A) 211 B) 414
C) 526 D) 619




MATEMATIK TEST - 5

3. 6x birim Sy birim

.. birim
X birim y

1. Sekil 2. Sekil

Giilara 1. sekildeki dikdortgenlerin 3 tanesini kisa kenarlar1 boyunca uzun kenarlarinin x birimlik kisim-
lar1 st iiste gelecek sekilde yapistirarak yeni bir dikdortgen olusturuyor. Janset ise 2. sekildeki dik-
dortgenlerden 2 tanesini kisa kenarlar1 boyunca uzun kenarlarinin y birimlik kisimlar iist {iste gelecek
sekilde yapistirarak yeni bir dikdortgen olusturuyor.

Buna gore, Giilara’nin olusturdugu dikdortgenin alaninin Janset’in olusturdugu dikdortgenin
alanindan kac birim kare fazla oldugunu gosteren cebirsel ifade hangisidir? (x>y)

A) (3x—5y).(3x+5y) B) (4x+3y).(4x-3y)
C) (3x—4y).(3x+4y) D) (5x+3y).(5x—y)

4. Dikdortgen seklindeki bir kagit, sekilde goriildiigii gibi iki ucundan, katlanan kisimlar tagmayacak ,list
iste gelmeyecek ve aralarinda bosluk olmayacak sekilde katlaniyor.

Bu kagidin katlanmadan kalan kisminin kare ve bir yiiziiniin alaninin 8 desimetrekare oldugu
bilindigine gore, bu kagidin katlanmadan onceki cevresi ka¢ desimetredir?

A)20y2  B) 16 0)10y2 D) 8y2
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SINIF KAZANIM DEGERLENDIRME TESTLERI

8.



Gafur Ogretmen otobiisle 41 dgrencisini piknige gétiiriiyor. Ogrenciler 1 numarali koltuktan baslayarak
sirasiyla her bir 6grenci bir koltukta oturuyor. Yolda 6grencileri eglendirmek i¢in bir oyun oynuyorlar.

Ogretmen 1 den baglayarak 41 e kadar sayilari sesli bir sekilde sOylilyor. S6ylenen say1 hangi 6grencinin
koltuk numarasinin bir béleni ise “YUPPII” diye bir defa bagiriyor.

Biitiin 6grenciler oyunu kurala uyarak dogru oynadigina gore en fazla 3 defa “YUPPII” diyen
ogrenci sayis1 kactir?

A)3 B)13
C)14 D)17

. Bir ortaokuldaki 5-P ve 5-R smifindaki kiz ve erkek 6grenci sayilarinin dagilimlar: asagidaki daire gra-
fiklerinde verilmistir.

5-P Sinifi 5-R Sinifi

Kuzlar

. Erkekler

Kizlar

. Erkekler

* 5-Psinifindaki kiz ve erkek 6grenci sayilarin ebobu 6’dir.

* 5-R sinifindaki kiz ve erkek 6grenci sayilarin ekoku 50°dir.
Buna gore bu iki sinifin toplam 6grenci sayis1 kacgtir?
A)107 B)108
0)109 D)110
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7. 1 dekametre =10 metre
Asagida kenar uzunluklar1 verilen dikddrtgensel bolge icin

5 dam

3 dam

Kenar uzunluklar1 metre cinsinden tam say1 olacak sekilde en fazla 1500 karesel bolge-
ye ayirabiliriz.
Bu dikdortgensel bolgeyi en az 4 karesel bolgeye ayirabiliriz

Bu dikdortgensel bolgeyi kenar uzunluklar1 dam cinsinden tam say1 olacak sekilde en

fazla 15 es karesel bolgeye ayirabiliriz.

Bu dikdortgensel bogeyi sayilamayacak ¢oklukta karesel bolgelere ayrilabiliriz.

Yukaridaki yorumlarin % kaci dogrudur?
A)25 B)50
C)75 D)100
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MATEMATIK TEST - 5

Diinyada 7594 milyon insan yasiyor.insanlarin hepsini saghkl kabul edersek bunlarin toplam par-
mak sayillarinin bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 7,594.10' B) 7,594.10"!
C) 1,5188.10" D) 1,5188.10"

Bir salincagin sehpasinin yerden yiiksekligi 3y7 dm ve iplerinin uzunlugu 1,5 m’ dir.

Bu salincagin sehpasinmin, salincakta bir kisi sallanirken yere uzakhgi cm cinsinden hangi degeri
alamaz? (Salincak sehpasinin kalinlig1 hesaba katilmayacaktir.)

A) 70 B) 170
C) 270 D) 370
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10.

Ventilator, nefes alabilen havay1 akcigerlerin icine ve disina hareket ettirerek, fiziksel olarak nefes ala-

mayan veya yetersiz nefes alan bir hastaya nefes vermek i¢in mekanik ventilasyon saglayan bir makine-
dir.

Ventilator tireten bir fabrika, 2° tane ventilatorii 2° giinde iiretebilecek ¢aligsana sahiptir. Salgin dénemin-
de ventilator ihtiyacinin artmasindan dolayi, bu fabrikanin 2* giinde 2'° tane ventilator iretmesi gerek-
mektedir. Bu yogun ihtiyaci karsilayabilmek icin fabrika yonetimi ¢aligma siiresini arttirma ve ige ayni
kapasiteye sahip yeni ¢alisanlar alma karar1 almistir.

Buna gore, giinliik ¢alisma siiresini 2 katina ¢ikaran yonetimin, ¢calisan sayisim1 ka¢ kat daha art-
tirmasi gerekir?

A)7 B) 8 Q)15 D) 16

YAYIN KURULU

Serdar AFSIN Ali Emiri Ortaokulu

Turkan GUNAY Mevlana Halit Ortaokulu

Cihan OZEL Sehit Bsk. Fatih Ozdil imam Hatip Ortaokulu
Hakkan GULOGLU Silvan Saribugday Ortaokulu

Kadir CICEK Kosuyolu Ortaokulu

Mehmet Fuat EKINCi Sair Sirrt Hanim Ortaokulu

Aziz ACET IMKB Hattat Hamid Aytac Ortaokulu
Abdulgafur ADIN IMKB Hattat Hamid Aytac Ortaokulu
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